

让贫困县薄弱学校学生早受益

教育部、财政部要求各地进一步加快全面改薄各项工作实施进度

确保如期实现全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件工作的各项任务目标,教育部、财政部6日联合下发通知,要求各地进一步完善规划,进一步加快实施进度。

通知要求,各地要进一步细化进度表和路线图,将工作任务落实到每个季度、每个月度,对接到每所项目学校,确保到2017年底完成校舍建设和设备采购任务“超七成”,2018年底“过九成”,2019年完成收尾工作。同时,要

引导和支持贫困县在2017年底前完成全面改薄任务,让贫困县薄弱学校早达标、学生早受益。

针对资金问题,通知强调,2017年的全面改薄相关资金,要重点支持贫困县提前实施项目,确保列入当年实施计划的项目,都能按规划中确定的数额落实资金。

通知指出,各地可结合近年来城镇化进程、生育政策调整,以及统筹推进县域内城乡义务教育一体化改革要求,进一步调整完

善规划。

教育部表示,全面改薄是脱贫攻坚重要措施,加快贫困地区实施进度是教育精准扶贫重要手段。从2017年开始,国务院教育督导委员会办公室将组织专项督导。对专项督导发现的问题,各地要列出清单、限时整改。对因懒政怠政影响项目进度、不能按时完成任务、出现严重质量和安全问题的,要提请省级人民政府进行严肃问责。

(据新华网)



北京至雄安新区
开行动车组列车

7月6日,铁路部门首次开行两对北京南至雄安新区的动车组列车。列车运行区段为北京南-保定,车次为D6655/6次、D6657/8次,均在霸州西站、白沟站、白洋淀站、徐水站等车站办理客运业务。

新华社记者 邢广利 摄

“跛脚义工”易海明

12年传递社会温情

在湖南株洲大街上,人们经常会看到“跛脚义工”易海明的白色残疾人辅助汽车。易海明常年奔波于医院、残联、敬老院、福利院和孤寡老人家,穿梭在街道社区、小镇村庄之间,走遍了株洲的各个边角角落。2017年4月,易海明荣登“中国好人榜”。

由于自己从小不幸,易海明更能体会残疾人生活的不易。他的心里始终有“助残”念头。

2006年,这个想法开始得到落实。这一年,易海明牵头成立了株洲县残疾人爱心车队。

12年来,他带领爱心车队免费接送高考生,许多考生都认识了“跛脚易伯伯”和爱心车队的车

辆。2012年高考期间,株洲县遭遇罕见大暴雨,部分地段积水严重,一部分高考生被雨水困在旅店中。易海明带领20多辆爱心车冒着暴雨奔赴各旅社、酒店,一趟又一趟把一个个渴望帮助的考生按时送至考点,却没有接受一分钱的回报。现在,易海明的爱心车队送考车已经增加到了56台。2017年高考期间,易海明四处奔走告诉每一位陪考的家长,高考期间凡是看到系有绿丝带和贴有“爱心送考”车贴的车辆,都可以随时拦停,司机都会负责安全接送,直至高考结束。考生和家长经常说的就是:“看,易伯伯和他的车队又来啦!”

十几年来,易海明已经帮助过至少500名残疾人解决了找工作、维权等问题,每天忙得不亦乐乎。

有人问他:“走路吃力还四处奔波,觉得辛苦吗?”易海明说:“我只是在想怎么能走得更快一点,再多做一些。”正如他在QQ上的个性签名“我奉献,我快乐”,简短的六个字,正是他的真实写照和最好的回答。

(据中国文明网)



博览天下

装备升级

迪拜警方将配无人驾驶警车

已经拥有世界最快、最豪华警车车队的阿联酋迪拜警方把目光转向一款新装备——无人驾驶警车。

这种无人驾驶警车很小,长约1.2米,宽0.6米,仅重125千克。虽然最高时速仅有15公里,远比不上由超级跑车组成的现役警车,但是它功能强大,配备360度高清相机、红外成像装置、激光扫描器等,甚至可携带一架无人机。

美国有线电视新闻网(CNN)昨日援引迪拜警方官员哈立德·纳赛尔·拉祖齐的话报道,这款无人驾驶警车将用于人脸识别、寻找嫌疑车辆和发现可疑物品。一旦有线索,它不仅可以通过指挥中心,还可以把信息传送到手机专用软件上。制造商称,迪拜警方原则上同意,在2020年之前订购最多100台,每台价格1万美元。

(据新华网)

废物利用

美国有家垃圾车博物馆

看到大街小巷行驶的垃圾清理车,你会想到,还有人专为它们建博物馆吗?在美国佛罗里达州的桑福德,就有美国唯一一家垃圾车博物馆。它位于奥兰多郊区,收藏了20多辆垃圾车。

博物馆附属于一家废物利用家族企业。据英国《每日邮报》昨日报道,兴起建立垃圾车博物馆的念头就源于公司CEO约翰·詹宁斯早年间修理其父驾驶过的一辆垃圾车的经历。他的父亲迈克尔1930年从爱尔兰移民美国,曾靠当环卫工人糊口。他驾驶过的这辆垃圾车也成为博物馆第一件收藏品。

(据新华网)

价格低廉

英国有家专卖过期商品超市

英国多佛有家超市专门卖已经过了或临近最佳消费日期的商品,以及一些卖相不佳、上不了其他超市货架的商品。尽管商品快过期或已经过期几个月,但因为价格低廉,它们还是备受欢迎。超市经营者打算把超市开到更多地方。

26岁的纳撒尼尔·理查兹去年创办了这家名为Niftie's的超市。因为生意好,他准备去首都伦敦和肯特郡的萨尼特岛各开一家。

超市中80%的货品采购自零售商、供货商和农户,20%来自捐赠。商品价格往往是其他超市未过期商品的一半,甚至更低。便宜的原因除了快过期或已过期,还因为有的商品包装破损。

(据新华网)